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COMUNICAT DE PRESĂ 
 

În cadrul celei de-a 17-a ediții a ICERI: Conferința internațională privind educația, cercetarea și inovarea, Eutopique 

și partenerii săi au publicat o lucrare privind abordarea schimbărilor climatice prin învățarea între generații. 

Acest studiu european realizat în cadrul proiectului Erasmus+ Green Generations (2022-1-FR01-KA220-SCH-

000085830) dezvăluie provocări și oportunități unice pentru includerea educației privind schimbările climatice în 

școli, utilizând o abordare intergenerațională. Cercetarea calitativă, cantitativă și documentară a fost realizată cu 

participarea a 34 de profesori din Franța, Grecia, Bulgaria, Cipru și România și identifică percepțiile, provocările și 

nevoile de formare ale profesorilor pentru promovarea educației privind schimbările climatice prin învățarea 

intergenerațională. 

Proiectul, condus de un consorțiu format din cinci organizații europene, își propune să creeze resurse didactice 

inovatoare pentru profesorii din învățământul primar și secundar. Rezultatele studiului arată că, deși educația 

privind schimbările climatice este percepută pe scară largă ca fiind esențială, aceasta rămâne slab încorporată în 

programele școlare oficiale, în parte din cauza rigidității sistemelor naționale de învățământ, a lipsei unei formări 

adecvate a profesorilor și a lipsei de deschidere a lumii școlare față de ecosistemul local. 

Participanții au exprimat un interes puternic pentru o abordare intergenerațională care ar conecta elevii cu 

generațiile anterioare, consolidându-le înțelegerea problemelor climatice și promovând sensibilizarea comunității. 

Cu toate acestea, rămân provocări, cum ar fi lipsa de resurse practice și dificultatea de a implica părțile interesate 

externe, cum ar fi părinții și membrii comunității. 

Această inițiativă evidențiază necesitatea unui mediu educațional colaborativ pentru a depăși barierele culturale și 

instituționale. Prin crearea de parteneriate între școli și comunități, proiectul „Generații verzi” speră să ofere 

profesorilor instrumente și formare adecvate, încurajând astfel cetățenia activă și durabilă în rândul generațiilor 

tinere. 

Pentru mai multe informații privind proiectul GreenGenerations și pentru a accesa resursele, vă rugăm să contactați: 

greengeneration@eutopique.com 
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